

3) hanno ottenuto la riattribuzione del marchio di identificazione:

RAGIONE SOCIALE	SEDE		MARCHIO
EMMEGI DI ANCONA MARCO E C. SAS	VIA DUCCIO GALIMBERTI 31	00136 ROMA	808 RM
VATTERMOLI CLAUDIO	VIA BOEZIO 92/C	00193 ROMA	1282 RM

08A07975

## RETTIFICHE

AVVERTENZA. — L'**avviso di rettifica** dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla *Gazzetta Ufficiale*. L'**errata-corrige** rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento nella *Gazzetta Ufficiale*. I relativi comunicati sono pubblicati ai sensi dell'art. 8 del decreto del Presidente della Repubblica 28 dicembre 1985, n. 1092, e degli articoli 14, 15 e 18 del decreto del Presidente della Repubblica 14 marzo 1986, n. 217.

### ERRATA-CORRIGE

**Comunicato relativo all'estratto della determinazione AIC/N n. 1817 del 22 settembre 2008 dell'Agenzia italiana del farmaco, recante: «Autorizzazione all'immissione in commercio del medicinale per uso umano "TRALENIL"».** (Estratto pubblicato nel supplemento ordinario n. 241 alla *Gazzetta Ufficiale* - serie generale - n. 254 del 29 ottobre 2008).

Nell'estratto citato in epigrafe, pubblicato nel sopra indicato supplemento ordinario, alla pag. 39, quart'ultimo rigo, dove è scritto: «Confezione: AIC n. 036912020 - «30 mg capsule rigide gastroresistenti» 14 capsule - RR: medicinale soggetto a prescrizione medica.», leggasi:

«**CLASSIFICAZIONE AI FINI DELLA FORNITURA** Confezione: AIC n. 037941010 - «100 mg/ml gocce orali, soluzione» flacone da 10 ml - RNR: *Medicinale soggetto a prescrizione medica da rinnovare volta per volta.*».

08A08181

**Comunicato relativo al decreto legislativo 30 maggio 2008, n. 117, recante: «Attuazione della direttiva 2006/21/CE relativa alla gestione dei rifiuti delle industrie e che modifica la direttiva 2004/35/CE».** (Decreto legislativo pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* - serie generale - n. 157 del 7 luglio 2008).

Il titolo del decreto legislativo citato in epigrafe, riportato nel sommario e alla pag. 4 della sopra indicata *Gazzetta Ufficiale*, è sostituito dal seguente: «Attuazione della direttiva 2006/21/CE relativa alla gestione dei rifiuti delle industrie *estrattive* e che modifica la direttiva 2004/35/CE.».

08A08201

ITALO ORMANNI, *direttore*

ALFONSO ANDRIANI, *redattore*  
DELIA CHIARA, *vice redattore*

(GU-2008-GU1-262) Roma, 2008 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. - S.